



Buletinul Științific al Academiei de Științe Medicale

Numărul 106/ 28 iunie 2024

MAI MULTE ASOCIAȚII DE CRESCĂTORI DE PĂSĂRI SE ALĂTURĂ EFORTURILOR INTERNAȚIONALE DE A REDUCE UTILIZAREA ANTIBIOTICELOR LA PĂSĂRILE DE CURTE

Sapte grupuri implicate în producția de **păsări** au semnat un acord de a reduce utilizarea **antibioticelor** în ferme.

Acestea includ **asociații** de crescători de păsări din mai multe țări europene & giganți ai **industrii** de fast-food și au anunțat că vor adopta obiectivele proiectului "Strategii de transformare pentru reducerea riscurilor în fermă" (TRANSFORM) cu scopul de a utiliza **adecvat** antibioticele conform principiilor de administrare a antimicrobienele dezvoltate de International Poultry Council.

Principiile încurajează crescătorii să se angajeze în a lua măsuri în 4 domenii cheie: (1) adoptarea unei abordări bazate pe analiza **riscului** la fiecare utilizare a antimicrobienele, (2) adoptarea unui **management** al fermei care îmbunătățește sănătatea animalelor și reduce nevoia de antimicrobiene, (3) utilizarea antibioticelor numai în conformitate cu autorizațiile naționale și (4) utilizarea antibioticelor importante din punct de vedere

medical numai sub aprobarea și supravegherea unui medic veterinar.

În total, prin cele 26 organizații care sunt parte a inițiativei TRANSFORM este reprezentată peste 40% din producția globală de carne de pasăre. Lansat în 2021, proiectul a oferit formarea a peste 80.000 fermieri din India și Kenya.

Prin sprijinirea proactivă a principiilor de utilizare a antimicrobienele bazate pe știință, sectorul privat transmite un mesaj clar că administrarea antimicrobienele trebuie să fie **judicioasă**.

Aceste inițiative ar trebui să inspire tot mai mulți reprezentanți ai industriei să -și asume angajamente față de administrarea antibioticelor prin adoptarea de măsuri susținute științific pentru a îmbunătăți practicile veterinare ce au impact asupra sănătății umane.

*Tradus și adaptat după Jim Wappes, 9 mai 2024,
Chris Dall, MA*



Colectiv de redacție: CS 1 Dr. Viorel Alexandrescu
Prof. Dr. Mircea Beuran
Prof. Dr. Emanoil Ceaușu
Dr. Gabriel - Cristian Văcaru
Tehnoredactare: Ref. Narcisa Samoilă
Traducere: Andreea Antochi
Site: <https://www.adsm.ro>